Самостоятельная работа
Вариант 1
1. 1) Какой член последовательности b1, b2, b3,…
            а) следует за членом b75, b200, bn+1;

                  б) расположен между членами b25  и b27;

                   в) предшествует члену b20, b400, bn.

       2) Выписать первые пять членов арифметической прогрессии (ап), если a1 = -7, d = -4.

       3) Дана геометрическая прогрессия: 6; 3;… Найдите её знаменатель запишите её первые пять членов.

       4) Найдите сумму первых пяти членов арифметической прогрессии, если a1 = 2, d = 3.

       5) Найдите пятый член геометрической прогрессии, если b1 = 81, q = 1/3.

2. 1) В арифметической прогрессии первый член равен 21/3, а разность равна -2/9. Является ли число -1 членом этой прогрессии.

2) Дана арифметическая прогрессия (an). Найдите a1 и d, если a4 = -11, a12 = -35.

3) Найдите t, при котором числа t – 2, 3t, 9t + 30 составляют геометрическую прогрессию.

4) Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (bn), если 
bn =2 ∙ 3n-1.

3. 1) Дана арифметическая прогрессия (an), где an = 2n+1, найдите суммуеё членов с 11-ого по 20-ый включительно.

2) Сколько последовательных членов геометрической прогрессии 3; 15; 75;…, начиная с первого, надо сложить, чтобы получить 2343?

3) Разность между вторым и третьим членами геометрической прогрессии равна 18, а их сумма 54. Определите первый член и знаменатель  прогрессии.

Вариант 2
1. 1) Последовательность задана формулой bn = n2 – n. Найдите b1, b5, b10.
2) Указать первые пять членов геометрической прогрессии (bn), если b1 = -16, 
q = 1/3.

3) В арифметической прогрессии a1 = 2, d = -3. Найдите a11, a6.

4) Найдите сумму первых десяти членов геометрической прогрессии: 4; 2; 1;..

5) В арифметической прогрессии a1 = 4, a2 = 6. Найдите S6
2. 1) Дана арифметическая прогрессия -18; -14; -10;…Сколько в ней отрицательных членов? Укажите номер её первого положительного члена.

2) Найдите число членов геометрической прогрессии, если b1 = 5, q = 3, Sn = 200.

3) Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если известно b4 = 729,
 b1 = 27.

4) Найдите х, при котором числа х-1; 2х-1; х2-5 составляют арифметическую прогрессию.

3. 1) Сколько последовательных членов геометрической прогрессии 1; 3; 9;…, начиная с первого, надо сложить, чтобы полученная сумма была больше 121?

2) В арифметической прогрессии а5 = 2. Найдите Sn.

3) Является ли число 253 членом геометрической прогрессии?
